

“鄂粤公路挤扩支盘技术交流会”在武汉成功举办

2025年1月15日，为加强鄂粤两地学会间的沟通及公路挤扩支盘技术等方面的交流与合作，推动行业技术进步，发展新质生产力，不断提升工程技术水平，湖北省公路学会、广东省公路学会首次联手在武汉成功举办了“鄂粤公路挤扩支盘技术交流会”。本次交流会由中国公路学会工程设计分会和中交第二公路勘察设计研究院有限公司承办，在中交第二公路勘察设计研究院有限公司召开。



陈冠雄致辞

白山云致辞

张晟斌致辞

汪继泉主持会议

会议由湖北省公路学会副理事长汪继泉主持，湖北省公路学会理事长白山云、广东省公路学会专家委员会主任陈冠雄、中交第二公路勘察设计研究院有限公司党委委员副总经理兼总工程师张晟斌分别致辞。

三位领导的致辞表达了一个共同的心声，即学会的活力在于活动，技术的提升在于交流。张晟斌副总经理首先向远道而来的广东省学会领导、专家表示了热烈的欢迎，并表示本次交流会的召开，旨在搭建一个开放共享的平台，汇聚各方技术精英，共同探索公路交通建设的新方向。白山云理事长首先对本次会议的顺利召开表示热烈的祝贺，并强调了湖北作为交

交通运输部首批交通强国建设试点省份之一，正积极构建现代综合交通运输体系，而本次交流会亦将为湖北公路交通科技事业发展贡献智慧和力量。陈冠雄专家主任委员期盼着鄂粤两地公路学会持续加强自身建设，发挥桥梁纽带作用，促进两地间的企业加强交流与合作，共同推动公路交通事业的繁荣发展。

在大会技术交流会环节，广东省交通规划设计研究院集团股份有限公司总工程师孙向东首先作了题为《公路桥梁挤扩支盘桩应用技术》的专题报告。他结合实物模型详细介绍了挤扩支盘桩的技术原理、技术优势和应用工程案例。

广东省交通集团有限公司原副总工程师王安福随后作了题为《软弱地层边坡加固新技术——挤扩支盘锚》的报告。王安福结合自己丰富的实践经验，深入讲解了挤扩支盘锚在软弱地层边坡加固中的质量控制与检测，并对应用实例进行了专业细致地分析，为与会者提供了宝贵的经验和参考。



孙向东专题报告



王安福专题报告

两位专家精彩的专题报告内容得到了与会者的阵阵掌声。随后进入互动交流环节，与会者积极提问，专家们耐心解答，现场气氛热烈而融洽。

广东华路岩土所总工程师聂彪、北京支盘地工科技开发中心总经理张国梁、中南勘察设计院集团有限公司党委副书记、副总经理干学军、襄阳

市交通规划设计院有限公司蔡军总经理、襄阳路桥建设集团有限公司罗良军总工程师等领导和专家出席了会议。



本次会议线上线下共吸引了近 200 余名专家学者与行业同仁参与，与会者纷纷表示，此次交流会收获颇丰，不仅拓宽了视野，还结识了许多业内同行，期待未来能有更多的交流与合作机会。

广东省公路学会

2025 年 1 月 15 日